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Oficio No. REGRAT/CEDSHPC/117/2019 

Asunto: Convocatoria Sesión Ordinaria 

Guadalajara, Jalisco, a 01 de abril 2019 
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MC 

COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y �RTICIPACIÓN 
CIUDADANA 'l'�GobtemO• 
REGIDOR VOCAL LUIS CISNEROS_ QUIRAR�E , �tQ) Gua jara 
REGIDOR VOCAL EDUARDO F ABIAN MARTINEZ LOMELI .,· 
REGIDORA VOCAL ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO A R 19---
REGIDORA VOCAL EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ 
REGIDORA VOCAL CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ 
REGIDOR VOCAL MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ 
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Anteponiendo un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 40, 43 <
fracción II, y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, sirva la presente para 
convocarlos a la Sesión Ordinaria de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL,

tlP 
HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, la cual se celebrará el día Jueves 4 de abril del

,�Jh�, G.icPn�d�n curso a las 13:00 horas, en el Mezzanine 2, de la Salª-.Q� _ _Re_gkiores, 11bicad0-
�-:i_�::.�;{»G,ai,ihte�if.flel Palacio Municipal de Guadalajara, bajo la siguiente propu.
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2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día;
3. Presentación y nombramiento del nuevo Secretario Técnico de la

Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación
n Ciudadana;

� 4. Lectura y en su caso aprobación de las actas de la Sesión Ordinaria y 
/� N Sesión Extraordinari� de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL,
� � HUMANO Y PARTICIPACION CIUDADANA de fecha 04 de marzo de 2019; 
�� Presentación del informe semestral de la Secretaría Técnica sobre los 

5 --� fl! itsuntos turnados a la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y
c-,..i�f¡ ! ·¡>articipación Ciudadana;
� Q".s.6i fnálisis de la Convocatoria Pública a los Organismos de la Sociedad Civil,

'_ � -� fnteresados en formar parte del Consejo Consultivo de la Sociedad Civil 
�111,l para el Desarrollo Humano en el Municipio de Guadalajara;

7� 1 Asuntos Varios; y 
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8. Clausura de la Sesión.

Oficio No. REGRAT/CEDSHPC/117/2019 

Asunto: Convocatoria Sesión Ordinaria 

Guadalajara, Jalisco, a 01 de abril 2019 

Atendiendo a los principios de austeridad, racionalidad y optimización de los recursos, y de 
conformidad a lo señalado en el artículo 15 numeral 1, del Reglamento de Austeridad para 
el Municipio de Guadalajara, se les remitirán las actas de las Sesiones Ordinaria y 
Extraordinaria de fecha 04 de marzo de 2019. 

Sin otro asunto en lo particular, que esperar su puntual asistencia, hago prop1c1a la 
ocasión para reiterarles, las seguridades de mi más alta y distinguida consideración y 
estima. 

Atentamente, 
""2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco" 

LTS 

Regidora Pre 
Desarrollo Social, Hu 

Comisión Edilicia de 
y Participación Ciudadana 

C.P.P. Mtro. Víctor Manuel Sánchez Orozco.- Secretario General. Para su conocimiento.
C.P.P. Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas. Para su conocimiento y efectos.
C.P.P. Jefatura Administrativa de Sala de Regidores. Para su conocimiento
C.P.P. Consecutivo
C.P.P. Minutario
RPS 
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